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poslať na účet 
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Dnešnú nedeľu Božieho milosrdenstva sa dáva
do popredia to, aký milosrdný je Boh. O Jeho
láskyplnom prístupe k človeku čítame už v
Starom zákone od príbehu Stvorenia sveta,
cez Abraháma, Mojžiša a prorokov, ktorí
predpovedali príchod Krista – Spasiteľa
prisľúbeného z veľkej lásky Boha k ľuďom. V
novodobých dejinách Cirkvi a spásy nám
Kristus skrz zjavenia sestre Faustíne iba
pripomenul, aký je k nám Boh. On bol, je a
bude vždy k nám milosrdný. Milosrdenstvo
Božie vždy bolo a vždy bude. Ale keď si
prečítame štvrtú zo Šiestich hlavných právd,
tak sa dočítame: Boh je spravodlivý sudca,
ktorý dobrých odmeňuje a zlých tresce. Nie je
tam prídavok „milosrdný a spravodlivý“.
Prečo je tomu tak? Ako to, že jedna z
hlavných právd nám hovorí o treste. Môže
milosrdný Boh trestať a zatratiť?
V prvom rade si treba uvedomiť, že
spravodlivosť a milosrdenstvo sa nevylučujú,
práve naopak, jedno bez druhého nemôže byť.
Ak je Boh milosrdný, je zároveň aj
spravodlivý. Ak je spravodlivý, zároveň je aj
milosrdný. Milosrdenstvo dosiahne iba ten,
kto ho túži dosiahnuť. Komu na milosrdenstve
a odpustení nezáleží, je spravodlivé, aby ho
nedosiahol. Je dôležité uvedomiť si aj pri
Božom milosrdenstve, že to nie je len
jednostranná záležitosť. Boh je vždy
milosrdný, ale človek musí dať Bohu odpoveď.
Nie je správny postoj, že si budem žiť ako
chcem, nebudem dbať na Božie usmernenia do
života, a nakoniec mi aj tak musí všetko
odpustiť, pretože je milosrdný. Pravda je taká,
že ak sám neprejavím túžbu po odpustení
mojich chýb a zlyhaní, milosrdenstvo 

nedosiahnem. A to je spravodlivé, pretože Boh
sa nikomu nasilu nevtláča do života. A platí to
i pri spravodlivosti: Boh ju uplatňuje iba pre
tých, ktorí chcú a prosia.  
Krásne je to vidieť na podobenstve o
márnotratnom synovi. Pokiaľ bol syn preč,
otec ho neprestal milovať. Už vtedy mal syn
odpustené. Ale až keď syn nabral odvahu a s
ľútosťou sa vrátil domov, až vtedy bytostne
pocítil otcovu lásku. Tak je to aj s nami. Ak
žijeme v hriechu, ak sme vzdialení od Boha,
neznamená, že Boh sa na nás hnevá. On čaká,
kedy prídeme k nemu, aby nám mohol
darovať svoje milosrdné a spravodlivé
odpustenie. 
A ak človek odmietne, môže ho Boh –
samotná Láska – zatratiť? Veru nie! Boh
nezatracuje nikoho a nikdy. Zatracuje sa sám
človek, ktorý sa aj v tej poslednej chvíli
rozhodne odmietnuť Boha, jeho lásku a
milosrdenstvo. Aj diabla Boh miluje, veď je to
jeho stvorenie. Ale diabol vedome odmietol
Boha na večnosť. V tomto spočíva zatratenie.
Odmietnutie Boha na večnosť. 
V dnešný deň, kedy sa dáva do popredia Božia
dobrota, si my sami vzbuďme túžbu nikdy
neodmietať lásku, ktorú nám Boh ponúka. Aj
keď sme hriešni, slabí, aj keď sme odišli od
Boha, od viery, od sviatostí, vždy máme
možnosť vrátiť sa. A návrat stratených synov a
dcér je pre nášho Nebeského Otca tá najväčšia
radosť. To je to pravé milosrdenstvo, ktoré
nepozerá na predošlé hriechy, ale hľadí
dopredu vidiac záujem, odhodlanie pre zmenu
a hlavne odpoveď na Jeho lásku. Majme
snahu vždy a za každých životných okolností
prijímať Božiu lásku, spravodlivosť a
milosrdenstvo. 

Kaplán Michal.
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Farské oznamy
Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od
17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok  po sv. omši do 19:00.
Dnešnú nedeľu bude na Rozálii o 15:15 slúžená pravidelná mesačná omša za
zosnulých.
V pondelok 8.4. bude stretnutie manželských párov.
V utorok 9.4. bude biblické stretnutie po večernej sv. omši. 
V stredu 10.4. bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí o 18:00 na
detskej sv. omši, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti. Skúška
detského zboru bude v stredu 10.4. o 17:00 vo farskom kostole.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  
a pastoračné centrum!

Milodary
Na Pastoračné centrum: Bohuznáma 100 €, bohuznáma rodina 50 €.

Za Veľkonočných baránkov sme na Pastoračné centrum vyzbierali 2121,10 €.
Ďakujeme.

Úprimné Pán Boh zaplať za vaše milodary.

         V dnešnú nedeľu slávime sv. omšu v kaplnke sv. Rozálie za zosnulých
farníkov, za pochovaných na cintoríne sv. Rozálie, ako aj za tých, na ktorých si
prítomní počas sv. omše spomenú. 
Zvlášť sa modlime za zosnulých a pochovaných v poslednom mesiaci: 
Mária Tantošová (88), Eva Juhásová (80), Mária Kužmová (80), Margita Jágerová
(95), Eva Frajtová (87), Miloš Bohuš (85), Zuzana Poláková.

Sv. omša za zosnulých

Registračný formulár a viac info je
dostupný na odkaze:
https://forms.gle/Z87TnVcEbTvi7XQ96. 

Návrat k Newmanovej idei
Pozývame Vás na prednášku a diskusiu na
tému Starostlivosť o dušu v perspektívach
psychoterapie, ktorú povedie hosť doc.
Jiří Růžička dňa 7.5.2024 o 19.00 hod v
Slovenskom katolíckom kruhu (Alžbetina
14). Viac info na biblia.abuke.sk,
rlapko@gmail.com.

Duchovná obnova pre rozvedených
Spoločenstvo Hnutie na pomoc rozvede-
ným kresťanom v spolupráci s Arcidiecé-
znym centrom pre rodinu v Košiciach Vás
pozýva na Duchovnú obnovu pre rozvede-
ných žijúcich sami, v nesviatostnom man-
želskom zväzku, manželov v kríze ako aj
ich rodinných príslušníkov. V termíne
31.5. – 2.6.2024 v Pútnickom dome bl.
Anny Kolesárovej v Obišovciach. Téma:
Prežívanie emócií v kresťanskom živote,
exercitátor: o. Ján Kulan. Cena je 68 €,
prihlasovanie: Slávka Kolesárová: 0905
288 845, slavka.kolesarova1@gmail.com.

Večer chvál
Katolícke spoločenstvo Marana Tha
srdečne pozýva na Večer chvál v nedeľu
07. apríla o 19:00 hod v kostole sv.
Antona Paduánskeho (seminárny).
Čakajú na vás chvály, hosť, prednáška,
adorácia, príhovorné modlitby.

Tvoriť môže každý
Praktický workshop o skladaní a
prekladaní kresťanských piesní
12.-13.04.2024, miesto konania:
SAVORE SIGORD, Zlatá Baňa, Sigord
154. Organizuje ho produkčný tím
Healing Grooves Production, ktorý
sprevádza nových kresťanských
interpretov pri tvorbe hudobných
albumov. Lektori: Tadeáš Gavala, Valéria
Juríčková, Jakub Krátky. Workshop je
určený pre kreatívcov, hudobníkov,
skladateľov, tvorcov, spisovateľov, ktorí
majú túžbu sa v tejto téme zdokonaliť,
sieťovať, spolupracovať. Organizátorom
záleží na tom, aby mladí talentovaní
ľudia rozvíjali svoje dary na Božiu slávu.
Všetky dôležité informácie nájdete v
prílohe. 

Mohlo by Vás zaujímať...

Letný denný tábor pre deti
Začali sa prípravy na letný detský tábor, ktorý sa uskutoční v termíne od 8.7. do
12.7.2024. Podrobnejšie informácie sú na webovej stránke, facebooku farnosti, na
výveskách. Prihlasovanie je spustené na webe farnosti. 

Akciu zastrešuje pán farár Marek.

Púť detí do Obišoviec
Pozývame deti na Arcidiecéznu Púť detí do Obišoviec, ktorá sa uskutoční 11. mája
2024 (sobota). Bude sa putovať peši z Ličartoviec. Počas putovania budú
pripravené zaujímavé stanovištia. Do Ličartoviec sa pôjde vlakom s odchodom 9:02
z Ťahanoviec. 
Predbežný program púte: 
Od 8.30 – 10.15 registrácia a začiatok putovania v Ličartovciach
11.00 – 11.30 katechéza a obed v skupinke pri kostole v Obišovciach
11.30 – 13.30 workshopy, sviatosť zmierenia, voľný program
13.30 spoločný program pred pódiom, príprava na svätú omšu (pozor na
eucharistický pôst).
14.00 svätá omša
Záujemci sa nahláste u pána farára Mareka telefonicky, či osobne, alebo na farský
email do konca apríla farnostsvondreja@gmail.com, t.č. 0948 290 607.

Služba ucha a modlitby
Od utorka 2.4. začíname vo farnosti pilotný projekt so službou ucha a so službou
modlitby. Na duchovný rozhovor budete môcť prísť v pracovné dni od 10:00 do
12:00. Požiadať o službu modlitby kňaza bude možné v pracovné dni od 13:00 do
15:00. 
Zároveň pridávame už k jestvujúcim časom popoludňajších úradných hodín aj úradné
hodiny dopoludnia pondelok až piatok od 9:00 – 10:00. 
V prípade pohrebu, či vyučovania bude služba v daný deň na potrebný čas prerušená.
Poverený touto službou je kaplán Michal Bodnár.

mailto:slavka.kolesarova1@gmail.com
mailto:farnostsvondreja@gmail.com

